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Διάρκεια: 6 ημέρες / 4 νύχτες 
Αναχώρηση: 10/08 

 
ΙΡΛΑΝΔΙΑ 

ΔΟΥΒΛΙΝΟ – ΒΡΑΧΟΙ ΜΟΧΕΡ 
 

Το Δουβλίνο, πρωτεύουσα της Ιρλανδίας, είναι μια πόλη με πλούσια ιστορία, ζωντανό 
πολιτισμό και φιλόξενους κατοίκους. Χτισμένη στις όχθες του ποταμού Λίφεϊ, συνδυάζει 
αρμονικά την παλιά της γοητεία με τον σύγχρονο χαρακτήρα μιας ευρωπαϊκής μητρόπολης. 
Στο ιστορικό κέντρο βρίσκονται εμβληματικά αξιοθέατα όπως το Trinity College με το 
περίφημο Book of Kells, το Dublin Castle και ο καθεδρικός ναός St. Patrick’s. Το Δουβλίνο 
είναι γνωστό και για την έντονη καλλιτεχνική και λογοτεχνική του παράδοση, καθώς 
υπήρξε πατρίδα σημαντικών συγγραφέων όπως ο Τζέιμς Τζόις και ο Όσκαρ Ουάιλντ. Οι 
γειτονιές του, από το πολύβουο Temple Bar μέχρι τα ήσυχα πάρκα όπως το Phoenix Park, 
προσφέρουν ποικιλία εμπειριών για κάθε επισκέπτη. Παράλληλα, η πόλη διαθέτει ζωντανή 
νυχτερινή ζωή, παραδοσιακές παμπ, μουσικές σκηνές και πλούσια γαστρονομία που 
συνδυάζει τοπικά προϊόντα με σύγχρονες τάσεις. Το Δουβλίνο αποτελεί έναν προορισμό 
που προσφέρει ιστορία, πολιτισμό και ζεστασιά, καθιστώντας το ιδανικό για ταξιδιώτες κάθε 
είδους. 
 

 
Πρόγραμμα Εκδρομής 

 
1η ημέρα: ΑΘΗΝΑ - ΔΟΥΒΛΙΝΟ   
Συνάντηση στο αεροδρόμιο και αναχώρηση με πτήση για την πρωτεύουσα της Δημοκρατίας 
της Ιρλανδίας, το Δουβλίνο. Με την άφιξη, ακολουθεί μεταφορά στο ξενοδοχείο και 
τακτοποίηση στα δωμάτια. Διανυκτέρευση. 
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2η ημέρα: ΔΟΥΒΛΙΝΟ - ΞΕΝΑΓΗΣΗ 

Μετά το πρωινό θα ξεκινήσουμε την ξενάγησή 
μας στην πόλη του Δουβλίνου. Θα 
διασχίσουμε την λεωφόρο Ο’ Κόνελ, θα δούμε 
το ιστορικό Ταχυδρομείο και το παλαιό 
Τελωνείο, πριν καταλήξουμε στο Trinity 
College. Ακολουθεί επίσκεψη στο Εθνικό 
Μουσείο και στον Καθεδρικό Ναό του Αγίου 
Πατρικίου, καθώς και περιήγηση στο 
εκτεταμένο Phoenix Park. Στη συνέχεια, θα 
γνωρίσουμε ένα από τα πιο εμβληματικά 
σημεία της ιρλανδικής παράδοσης: τη 
ζυθοποιία Guinness, όπου θα περιηγηθούμε 
στους εντυπωσιακά διαμορφωμένους χώρους 

της και θα απολαύσουμε ένα ποτήρι μπύρα στο διάσημο Sky Bar, με πανοραμική θέα 
ολόκληρο το Δουβλίνο. Η μέρα μας ολοκληρώνεται στους δημοφιλείς πεζόδρομους Grafton 
και Henry, καθώς και στην πολύχρωμη περιοχή Temple Bar, όπου θα έχουμε την ευκαιρία 
να απολαύσουμε μια παραδοσιακή μπύρα σε κάποια από τις χαρακτηριστικές παμπ της 
πόλης. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση. 
 
3η ημέρα: ΔΟΥΒΛΙΝΟ – ΒΡΑΧΟΙ ΜΟΧΕΡ – ΔΟΥΒΛΙΝΟ - Η απόλυτη ημερήσια 
εξόρμηση στη μαγευτική δυτική ακτή της Ιρλανδίας! 

Πρωινό και νωρίς το πρωί αναχώρηση προς 
τη δυτική ακτή της Ιρλανδίας. Κατά τη 
διαδρομή θα απολαύσουμε τοπία με 
πράσινους λόφους, μικρά χωριά και 
χαρακτηριστικές ιρλανδικές φάρμες. 
Φτάνουμε στα εντυπωσιακά Cliffs of Moher, 
ένα από τα πιο ξακουστά αξιοθέατα της 
χώρας και μέρος της προστατευόμενης 
περιοχής UNESCO Global Geopark. 
Θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για περίπατο 
κατά μήκος των μονοπατιών με πανοραμική 
θέα στον Ατλαντικό και φωτογραφίες από τα 
εντυπωσιακά 213 μέτρα ύψους βράχια. Η 

εμπειρία ολοκληρώνεται με την άγρια ομορφιά του τοπίου, τη θαλασσινή αύρα και τους 
ήχους των θαλασσοπουλιών που φωλιάζουν στους απόκρημνους γκρεμούς. 
Εάν υπάρξει χρόνος θα έχουμε προαιρετική επίσκεψη στο Visitor Centre και στο 
διαδραστικό Atlantic Edge Exhibition, όπου  Μέσα από διαδραστικές προβολές, μοντέλα, 
ηχητικά εφέ, βίντεο υψηλής ευκρίνειας και εκπαιδευτικά installations, οι επισκέπτες 
ανακαλύπτουν: 

-​ τη γεωλογική ιστορία των Βράχων και τον τρόπο που σχηματίστηκαν πριν από 
εκατομμύρια χρόνια, 

-​ την πλούσια θαλάσσια ζωή του Ατλαντικού, από θαλασσοπούλια μέχρι φώκιες και 
δελφίνια, 

-​ τα οικοσυστήματα και τη βιοποικιλότητα που φιλοξενούν οι απόκρημνοι γκρεμοί, 
-​ τον ρόλο του ανθρώπου στην περιοχή από την αρχαιότητα μέχρι σήμερα. 

Επιστροφή στο Δουβλίνο και διανυκτέρευση. 
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4η ημέρα: ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΗΜΕΡΑ – ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟ ΜΠΕΛΦΑΣΤ – 
ΔΟΥΒΛΙΝΟ (κόστος συμμετοχής 95 € - ελάχιστη συμμετοχή 11 ατόμων – 
απαραίτητη η δήλωση συμμετοχής πριν το ταξίδι) 

Σήμερα θα πραγματοποιήσουμε προαιρετικά 
μια ολοήμερη εκδρομή στη συναρπαστική 
πρωτεύουσα της Βόρειας Ιρλανδίας, το 
Μπέλφαστ. Αναχώρηση νωρίς το πρωί από το 
Δουβλίνο, με μια όμορφη διαδρομή προς τον 
βορρά, μέσα από καταπράσινα τοπία και 
χαρακτηριστικά χωριά. Φτάνοντας στο 
Μπέλφαστ, θα ξεκινήσουμε την περιήγηση 
μας στο ιστορικό κέντρο της πόλης. Θα 
δούμε το Δημαρχείο, τα κομψά γεωργιανά 
κτίρια, τις γειτονιές με τα περίφημα murals, 
καθώς και σημεία που συνδέονται με την 
περίοδο των «Troubles» και την πορεία της 

πόλης προς την ειρήνη. Ακολουθεί προαιρετική είσοδος στο εντυπωσιακό Titanic Belfast, 
ένα από τα σημαντικότερα μουσεία της Βρετανίας, χτισμένο στο ναυπηγείο όπου 
κατασκευάστηκε ο θρυλικός Τιτανικός. Στον διαδραστικό χώρο του μουσείου θα 
γνωρίσουμε την ιστορία του πλοίου, το ταξίδι του, αλλά και τον ρόλο του Μπέλφαστ στη 
ναυπηγική βιομηχανία. Στη συνέχεια θα έχουμε ελεύθερο χρόνο στο κέντρο της πόλης για 
φαγητό, βόλτα ή ψώνια στα όμορφα εμπορικά στενά και στις χαρακτηριστικές αγορές. Το 
απόγευμα αναχωρούμε για το Δουβλίνο, απολαμβάνοντας τη διαδρομή μέσα από την 
υπέροχη ιρλανδική φύση. 
 
5η ημέρα: ΔΟΥΒΛΙΝΟ – ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΗΜΕΡΑ 

Ελεύθερη ημέρα στο Δουβλίνο. Μπορείτε να 
επισκεφτείτε την Εθνική Πινακοθήκη, 
(δωρεάν είσοδος στη μόνιμη συλλογή) με 
έργα των Μονέ, Καραβάτζιο, Πικάσο, 
Βελάσκες, Έντγκαρ Ντεγκά, κτλ να κάνετε 
κρουαζιέρα στον ποταμό Λίφεϊ καθώς και 
βόλτα στον γραφικό πεζόδρομο Grafton 
street. Για τους φίλους του ουίσκυ 
επιβάλλεται μια επίσκεψη στο αποστακτήριο 
Jameson! Το βράδυ μεταφορά στο αεροδρόμιο 
του Δουβλίνου για την πτήση της επιστροφής. 
 

6η ημέρα: Άφιξη στην Αθήνα 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
●​ Οι παραπάνω τιμές είναι υπολογισμένες με έκπτωση 100€ ανά άτομο για έγκαιρη 

εγγραφή 
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Τιμή συμμετοχής κατ’ άτομο​
(ΤΕΛΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ ΜΕ ΦΟΡΟΥΣ)​

 Οι παραπάνω τιμές είναι υπολογισμένες με έκπτωση 100€ ανά άτομο 
για έγκαιρη εγγραφή 

Δίκλινο 1255€ 
Μονόκλινο 1625€ 
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Περιλαμβάνονται:  
 

●​ Αεροπορικά εισιτήρια με πτήσεις της Aegean Airlines 
●​ 1 αποσκευή μέχρι 23κιλά & μια χειραποσκευή μέχρι 8κιλά ανά άτομο  
●​ 4 διαν/σεις σε κεντρικό ξενοδοχείο 4* 
●​ Πρωινό σε μπουφέ καθημερινά  
●​ Μεταφορές Αεροδρόμιο – Ξενοδοχείο – Αεροδρόμιο  
●​ Μισής ημέρας πανοραμική ξενάγηση του Δουβλίνου & εισιτήριο εισόδου στο 

Guiness storehouse 
●​ Ολοήμερη εκδρομή στα βράχια Μοχέρ & εισιτήριο γενικής εισόδου 
●​ Ελληνόφωνος αρχηγός-ξεναγός  καθ’ όλη τη διάρκεια της εκδρομής 
●​ Ασφάλεια αστικής ευθύνης  
●​ ΦΠΑ, Ενημερωτικά φυλλάδια 
●​ Φόροι αεροδρομίων & επίναυλος καυσίμων 

 
 
Δεν περιλαμβάνονται:  
 

●​ Έξοδα e-TA για την είσοδό σας στη Βόρεια Ιρλανδία  
●​ Είσοδοι σε επισκεπτόμενους χώρους (περιλαμβάνονται μόνο στα βράχια Μοχέρ και 

στο αποστακτήριο Guiness). 
●​ Ότι ρητά δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή αναφέρεται ως προαιρετικό ή 

προτεινόμενο 
●​ Αχθοφορικά και φιλοδωρήματα 

 
 

Πτήσεις με Aegean Airlines  

10/08 ΑΘΗΝΑ - ΔΟΥΒΛΙΝΟ  20:40 – 23:05 
14/08 ΔΟΥΒΛΙΝΟ – ΑΘΗΝΑ   23:59 – 06:05 (15/08) 

 
 
Σημειώσεις: 
 

●​ Βάσει του Ευρωπαϊκού Κανονισμού, από τις 03/08/2026 οι ταυτότητες παλαιού 
τύπου (μπλε) παύουν να ισχύουν ως ταξιδιωτικά έγγραφα για χώρες της Ε.Ε. και 
του χώρου Σένγκεν. Για όλες τις αναχωρήσεις από την ημερομηνία αυτή και μετά, οι 
ταξιδιώτες υποχρεούνται να κατέχουν νέα βιομετρική ταυτότητα (μορφής 
πιστωτικής κάρτας) ή έγκυρο διαβατήριο. Η ευθύνη για την έγκαιρη έκδοση ή 
ανανέωση των απαραίτητων ταξιδιωτικών εγγράφων βαρύνει αποκλειστικά τον 
ταξιδιώτη. Το γραφείο μας δεν φέρει καμία ευθύνη σε περίπτωση αδυναμίας 
επιβίβασης ή εισόδου σε χώρα λόγω μη έγκυρων εγγράφων, και στην περίπτωση 
αυτή ισχύουν κανονικά οι προβλεπόμενοι όροι ακυρωτικών. 

●​ Οι ανωτέρω εκδρομές, επισκέψεις ενδέχεται να πραγματοποιηθούν με διαφορετική 
σειρά, χωρίς να παραλειφθεί κάτι από τα αναγραφόμενα.  

●​ Συμμετοχή στην εκδρομή σημαίνει ότι αναντίρρητα αποδέχεστε τους Γενικούς Όρους 
Συμμετοχής. 

●​ Για την συμμετοχή στην προαιρετική εκδρομή στο Μπέλφαστ απαιτείται διαβατήριο 
με 6 μήνες ισχύ καθώς και ειδική e-TA Ηνωμένου Βασιλείου. 
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●​ Οι προαιρετικές εκδρομές διοργανώνονται σε συνεννόηση με τον τοπικό πράκτορα 
και η εκτέλεσή τους εξαρτάται από τον αριθμό των συμμετεχόντων καθώς και από τη 
διαθεσιμότητα / τιμή των πούλμαν 

●​ Τα τρίκλινα δωμάτια σε όλα τα ξενοδοχεία είναι, στην ουσία, δίκλινα με επιπλέον 
κρεβάτι. Συνήθως δεν είναι ιδιαίτερα άνετα και το επιπλέον κρεβάτι μπορεί να είναι 
μικρότερο από τα κανονικά ή καναπές ή πτυσσόμενο και είναι πάντα κατόπιν 
ζήτησης. 

●​ Τα δωμάτια παραδίδονται από το ξενοδοχείο συνήθως μεταξύ 14:00 - 16:00 και είναι 
στη διάθεση των ενοίκων έως τις 10:00 - 12:00 της ημέρας αναχώρησης (ανάλογα 
με την πολιτική του κάθε ξενοδοχείου) 

●​ Η επιλογή θέσης στο αεροπλάνο δεν είναι πάντα εγγυημένη, εξαρτάται μόνο από την 
πολιτική της εκάστοτε αεροπορικής εταιρείας για τις «ομαδικές» κρατήσεις, η οποία 
διαφέρει από εκείνη των κρατήσεων σε «μεμονωμένα εισιτήρια». Οι περισσότερες 
αεροπορικές εταιρείες χρεώνου ν πλέον την συγκεκριμένη επιλογή ακόμα και σε 
«ομαδικές» κρατήσεις, και παράλληλα δεν προσφέρουν καθόλου τη δυνατότητα 
τροποποίησης θέσης η οποία ορίζεται αυτόματα από το ηλεκτρονικό σύστημα χωρίς 
τρόπο παρέμβασης από το γραφείο μας. Ενδεχομένως να πραγματοποιείται αλλαγή 
στο γκισέ της αεροπορικής κατά το ατομικό check in στο αεροδρόμιο, πάντα με βάση 
την εκάστοτε διαθεσιμότητα, χωρίς όμως αυτό να διασφαλίζεται. Σε κάθε περίπτωση, 
το γραφείο μας, πάντα καταβάλλει κάθε δυνατή προσπάθεια προκειμένου οι 
ταξιδιώτες να κάθονται μαζί στις πτήσεις, ανά κράτηση, χωρίς χρέωση, όπου αυτό 
είναι εφικτό. Εφόσον το επιθυμείτε ρωτήστε μας για τους κανονισμούς που 
ακολουθεί η αεροπορική εταιρεία με την οποία θα ταξιδέψετε ώστε να είστε ενήμεροι 
και να αποφεύγονται τυχόν παρεξηγήσεις. 

●​ Μετά την περίοδο της Πανδημίας παρατηρείται στο χώρο του Τουρισμού και ειδικά 
στις αεροπορικές εταιρείας κάποιες φορές διαφοροποιήσεις. Συγκεκριμένα οι 
αεροπορικές εταιρίες ενδέχεται να τροποποιήσουν ή να ακυρώσουν δρομολόγιά 
χωρίς καμία προειδοποίηση ή ενημέρωση προς εμάς, όπως και σε στάση εργασίας ή 
απεργίας. Σε αυτή την περίπτωση το γραφείο μας δεν μπορεί να επέμβει στην 
αεροπορική εταιρεία, η οποία θα είναι υπεύθυνη να κατευθύνει και να 
προγραμματίσει εισιτήριο για τον τελικό προορισμό του ταξιδιώτη. Σε περίπτωση 
διανυκτέρευσης, η διαμονή σε ξενοδοχείο επιβαρύνει τον πελάτη, ο οποίος έχει το 
δικαίωμα να αιτηθεί αποζημίωση από την αεροπορική εταιρεία.  

●​ Λόγω του μεγάλου φόρτου εργασίας στα αεροδρόμια παγκοσμίως, παρατηρούνται 
κάποιες φορές καθυστερήσεις στην έγκαιρη παραλαβή των αποσκευών. Προτείνουμε 
να έχετε στην χειραποσκευή σας κάποια είδη άμεσης ανάγκης για την περίπτωση μη 
έγκαιρης παραλαβής της αποσκευής σας. Η ευθύνη είναι αποκλειστικά της 
αεροπορικής εταιρείας και οφείλει να σας αποστείλει την αποσκευή σας. Ο εκάστοτε 
αρχηγός του ταξιδιού μπορεί μόνο να σας βοηθήσει και να σας κατευθύνει, όμως δεν 
είναι υπεύθυνος εκείνος ή το γραφείο μας για το αποτέλεσμα της διαδικασίας. 

●​ Οι τιμές ισχύουν για περιορισμένο αριθμό ατόμων 
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